

(1) تلنگانہ کے وزیر صحت لکشما ریڈی نے ریاست بھر میں خسرے اور روپیلا کے انسداد کے لئے ٹیکہ اندازی مہم کا افتتاح کیا ہے۔

(2) آندھرا پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر رگھو ویرا ریڈی نے الزام لگایا ہے کہ نندیال اسمبلی حلقہ کے ضمنی انتخابات سب سے مہنگے انتخابات ہیں۔

(3) وزیر اعظم نریندر مودی اس مہینے کی 27 تاریخ کو آل انڈیا ریڈیو پر اپنے پروگرام من کی بات کے ذریعہ اپنے خیالات ملک کے عوام کے سامنے پیش کریں گے۔

(4) تلنگانہ میں آئندہ چوبیس گھنٹوں کے دوران چند مقامات پر شدید تا انتہائی شدید بارش کا امکان ہے۔

.....

(1) تلنگانہ میں خسرے اور روپیلا کے انسداد کے لئے آج بڑے پیمانے پر ٹیکہ اندازی کی مہم شروع ہوئی۔ خسرہ بچوں کے لئے ایک جان لیوا مرض ہے جبکہ روپیلا ایک انفیکشن ہے جو پیدائشی نقائص کے لئے ذمہ دار ہوتا ہے۔ وزیر صحت ڈاکٹر لکشما ریڈی نے راج بھون کے ایک اسکول میں ٹیکہ اندازی کی مہم کا افتتاح کیا۔ انہوں نے کہا کہ پلس پولیو کی طرح اس مہم کو بھی کامیاب بنانے کے لئے کوششیں کی جا رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ تمام سرکاری دوا خانوں، پرائمری ہیلتھ سنٹرس، آنگن واڑی سنٹرس اور سرکاری اور خانگی اسکولوں میں پندرہ سال سے کم کی عمر کے 90 لاکھ سے زائد بچوں کو یہ ٹیکہ دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ طبی عملہ گھر گھر جا کر یہ ٹیکہ دے گا۔ مرکزی حکومت نے سال 2020 تک ملک سے خسرے اور روپیلا کے خاتمہ کا فیصلہ کیا ہے۔

(2) آندھرا پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر رگھو ویرا ریڈی نے الزام لگایا ہے کہ نندیال کے ضمنی انتخابات جو اس مہینے کی 23 تاریخ کو منعقد ہونے والے ہیں سب سے مہنگے انتخابات ہیں۔ انہوں نے الیکشن کمیشن پر زور دیا کہ وہ ان انتخابات کو منسوخ کر دے۔ وجئے واڑہ میں آج ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ حکمران تلگو دیشم پارٹی اور اپوزیشن وائی ایس آر کانگریس پارٹی الیکشن جیتنے کے لئے بڑے پیمانے پر رقم خرچ کر رہی ہیں۔ پردیش کانگریس کے صدر نے کہا کہ الیکشن کمیشن نے ٹھل ناڈو میں آر کے نگر حلقہ کا ضمنی انتخاب منسوخ کر دیا کیونکہ وہاں بھاری رقم خرچ کی جا رہی تھی۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ آر کے نگر کے الیکشن کی طرح نندیال کا الیکشن بھی منسوخ کیا جائے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ نندیال کے ضمنی انتخاب کو جیتنے کے لئے پوری سرکاری مشینری استعمال کی جا رہی ہے۔ اپوزیشن کے لیڈروائی ایس جگن موہن ریڈی بھی گذشتہ دس دن سے نندیال میں مہم چلا رہے ہیں۔

(3) تلنگانہ کے وزیر بلدی نظم ونسق اور شہری ترقیات تارک رامارائو نے کہا ہے کہ اس سال حیدرآباد شہر میں مٹی سے بنے گنیش کی دو لاکھ سے زائد مورتیاں تقسیم کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ اس اقدام کا مقصد ماحول دوست گنیش تقاریب کو فروغ دینا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس اقدام کے ذریعہ حیدرآباد کو دوسرے شہروں کے لئے ایک

مثال قائم کرنی چاہئے۔ کے ٹی آر نے کہا کہ اسکولوں اور کالجوں کے طلباء کو چاہئے کہ وہ مٹی کی مورتیوں کو فروغ دیں تاکہ آنے والے برسوں میں یہ تقاریب مکمل طور پر ماحول دوست بن جائے۔

(4) مرکزی وزیر داخلہ راج ناتھ سنگھ سترہ ستمبر کو حیدرآباد میں بی جے پی کی جانب سے منائی جانے والی تلنگانہ لبریشن ڈے تقاریب میں شرکت کریں گے۔ بی جے پی کے ریاستی صدر ڈاکٹر لکشمین نے آج پارٹی کے دفتر میں نو تعمیر شدہ ہال اور کمروں کا افتتاح کرنے کے بعد میڈیا کے نمائندوں کو بتایا کہ سترہ ستمبر کو تلنگانہ لبریشن ڈے منایا جاتا ہے کیونکہ اسی دن سابقہ ریاست حیدرآباد کا بھارت میں انضمام عمل میں آیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ گذشتہ مہینے ورنگل میں پارٹی کی ریاستی عاملہ کے اجلاس میں یہ طے کیا گیا کہ تلنگانہ لبریشن ڈے کے موقع پر ریاست بھر میں احتجاج منظم کیا گیا تاکہ ریاستی حکومت پر دباؤ ڈالا جاسکے کہ وہ ان تقاریب کو سرکاری سطح پر منعقد کرے۔ انہوں نے کہا کہ اگر بی جے پی ریاست میں اقتدار پر آتی ہے تو تلنگانہ لبریشن ڈے سرکاری طور پر منائے گی۔

(5) تلنگانہ کے چیف سکریٹری ایس پی سنگھ نے آج اعلیٰ عہدیداروں کے ساتھ آئندہ ہفتہ نائب صدر جمہوریہ ونکیا نائیڈو کے دورہ حیدرآباد کے لئے کئے جانے والے انتظامات کا جائزہ لیا۔ نائب صدر کا عہدہ سنبھالنے کے بعد ونکیا نائیڈو کا یہ پہلا دورہ ہوگا۔ چیف منسٹر چندر شیکھر راؤ اس مہینے کی اکیس تاریخ کو حکومت اور عوام کی جانب سے نائب صدر کو شہری استقبالیہ پیش کریں گے۔ چیف سکریٹری نے مختلف محکموں کو جن میں پولیس بھی شامل ہیں نائب صدر کے دورے کے موقع پر مناسب انتظامات کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ ٹریفک کے نظام کو بہتر بنایا جائے اور بلا وقفہ برقی کی سربراہی، پینے کی پانی کی سربراہی، صفائی اور دیگر انتظامات کئے جائیں۔

BREAK

(6) وزیراعظم نریندر مودی اس مہینے کی 27 تاریخ کو آل انڈیا ریڈیو پر اپنے پروگرام من کی بات کے ذریعہ اپنے خیالات ملک کے عوام کے سامنے پیش کریں گے۔ یہ اس پروگرام کی پینتیسویں قسط ہوگی۔ مودی نے ایک ٹوئٹ کے ذریعہ عوام سے کہا کہ وہ نریندر مودی ایپ پر اپنے خیالات، مشورے اور تجاویز روانہ کر سکتے ہیں۔ عوام My gov اپون فورم کے ذریعہ بھی اپنے خیالات، تجاویز بھیج سکتے ہیں۔ وہ ٹول فری نمبر کو ڈائل کرتے ہوئے وزیراعظم کے لئے اپنا پیغام ہندی انگریزی میں ریکارڈ کر سکتے ہیں۔ عوام فون نمبر 1922 پر مس کال دے کر ایس ایم ایس میں ملنے والے لنک کو فائل کرتے ہوئے وزیراعظم کو راست تجاویز بھیج سکتے ہیں۔ مودی بہترین تجاویز کو اپنے اگلے خطاب میں شامل کریں گے۔ من کی بات ایک غیر سیاسی اور آپسی تبادلے خیال کا پروگرام ہے جس میں عوام کی بہبود پر توجہ دی جا رہی ہے۔

(7) حیدرآباد میں آج قومی سلامتی مودی حکومت کی کوششیں اور کامیابیاں کے عنوان سے ایک پوتھ کنونشن منعقد ہوا۔ اس کنونشن میں مرکزی مملکتی وزیر داخلہ کرن راجو اور نہرو یو اکیڈمی سنکھشن کے نائب صدر نشین شیکھر راؤ نے شرکت کی۔ نیشنل سروس اسکیم عثمانیہ یونیورسٹی اور نہرو یو اکیڈمی نے مشترکہ طور پر اس کنونشن کا اہتمام کیا۔

(8) مرکزی مملکتی وزیر ریلوے راجن گوہن نے آج سکندرآباد کے ریلوے اسٹیشن پر سوچ بھارت مشن میں حصہ لیا۔ ان کے ہمراہ ریلوے کے اعلیٰ عہدیدار موجود تھے۔ مرکزی مملکتی وزیر محنت و روزگار بنڈارودتاریہ نے کل کا چیکوڑہ ریلوے اسٹیشن پر سوچ بھارت مشن میں حصہ لیا۔ اس پندرہ روزہ طویل مہم کا مقصد عوام اور ریلوے ملازمین میں ریلوے اسٹیشنوں، ٹرینوں، کام کے مقامات، مکانات اور بیت الخلاؤں کی صفائی کے لئے بیداری پیدا کرنا ہے۔

(9) ساؤتھ سنٹرل ریلوے نے کہا ہے کہ وہ کل ہاؤڑہ سکندرآباد کے درمیان ایک خصوصی ٹرین چلائے گا۔ عہدیداروں نے آج ایک بیان میں بتایا کہ ٹرین نمبر 02514 ہاؤڑہ، سکندرآباد اسپیشل ٹرین کل ایک بج کر پانچ منٹ پر ہاؤڑہ سے روانہ ہوگی اور اگلے روز چار بجے سکندرآباد پہنچے گی۔

10) تلنگانہ میں آئندہ چوبیس گھنٹوں کے دوران چند مقامات پر شدید تا انتہائی شدید بارش کا امکان ہے۔ ایک دکان مقامات پر غیر معمولی بارش کی بھی پیش قیاسی کی گئی ہے۔ حیدرآباد کے دفتر موسمیات نے آج یہ وارننگ جاری کی۔ اس نے انتباہ دیا کہ ریاست میں پرسوں بھی چند مقامات پر انتہائی شدید بارش ہو سکتی ہے۔ ساحلی آندھرا پردیش کے تمام اضلاع میں ایک دکان مقامات پر شدید تا انتہائی شدید بارش کا امکان ہے۔ راکسیما میں آئندہ چوبیس گھنٹوں کے دوران چند مقامات پر اوسط بارش ہو سکتی ہے۔

11) حکومت ہند کی وزارت محنت و روزگار کے تحت ویلفیئر اینڈ سیس کمشنر نے جاری یہ تعلیمی سال کے لئے پری میٹرک اور پوسٹ میٹرک اسکالرشپ جاری کرنے بیڑی ملازمین اور مختلف کانوں میں کام کرنے والے ورکرز کے بچوں سے آن لائن درخواستیں طلب کی ہے۔ پہلی تادسویں جماعت کے طلباء پری میٹرک مالی امداد کے لئے آن لائن درخواستیں 30 ستمبر سے قبل پیش کر دیں۔ گیارہویں جماعت تا پروفیشنل ڈگری کورسز کے طلباء مالی امداد کے لئے آن لائن درخواستیں نیشنل اسکالرشپ پورٹل کے ذریعہ آئیس اکٹوبر سے قبل پیش کر سکتے ہیں۔

12) مرکزی وزارت محنت فلمی صنعت کے ان ورکرز کے لئے جن کی ذاتی زمین ہے مکان کی تعمیر کے لئے دیڑھ لاکھ روپے کی سبسائیڈی فراہم کرے گی۔ محکمہ نے ایک بیان میں کہا کہ یہ سبسائیڈی ان ورکرز کو دی جائے گی جن کے پاس تیس مربع گز یا اس سے زیادہ زمین کے پٹے ہوں اور جنہوں نے کم سے کم ایک سال خدمات انجام دی ہوں۔

13) ایک میڈیکل کالج کے طالب علم نے آج اننت پور ٹاؤن کے مضافات میں کشمی نگر کے مقام پر ایک چلتی ٹرین کے سامنے کود کر خودکشی کر لی۔ پولیس نے بتایا کہ یثونت نامی یہ طالب علم ایک خانگی میڈیکل کالج میں ایم بی بی ایس کر رہا تھا۔ پڑھائی کے دباؤ کو برداشت نہ کرتے ہوئے اس نے چلتی ٹرین کے سامنے کود کر اپنی جان دے دی۔ پولیس کو جائے وقوع سے ایک خط برآمد ہوا جو یثونت نے خودکشی کرنے سے پہلے لکھا تھا۔ نقش کو پوسٹ مارٹم کے لئے گورنمنٹ جنرل ہسپتال منتقل کر دیا گیا۔